

匈牙利广播交响乐团 与雅诺斯·科瓦奇音乐会

淄博大剧院

2019年9月7日

680/480/280/180/100元

娘俩相依为命 母亲如今确诊胆管癌 身为志愿者的她面对困境不屈服

记者 张培 报道

晨报淄博9月5日讯 近来，博山的冯女士倍感纠结，与她相依为命的母亲被确诊为胆管癌，使她们这个不幸的家庭又遭波折，再次陷入困境。看着躺在病床上病重的母亲，平时甘做志愿者的她却努力把悲伤放进心里，鼓舞自己应坚强面对。为帮这对母女渡过难关，本报呼吁社会上的好心人能伸出援手，献一份

爱心。

今天上午，市民冯女士告诉记者，她今年27岁，是土生土长的博山人，目前自己在一家化工企业上班，还没有结婚成家。在其12岁那年，父亲就因病去世了，从那时起每天她就与母亲相依为命，母亲靠打零工维持生计。等到她参加了工作，结果母亲却又病倒了。她说，从今年5月开始，母亲经常

说自己不舒服，感觉浑身无力气。她陪母亲去医院检查，医生确定其母肝脏有问题，身体出现了黄疸。

根据医生要求，她陪母亲在医院住院40余天，做系统治疗，其母的病情有所好转。回到家生活不久，就再次病情复发，浑身发黄，病情加重。她陪母亲到过很多医院检查，最终在今年8月28日被医生确诊为胆管癌，

需保肝护肝，让相关数据指标真正正常了，才能做手术将黄疸排出来。可如今由于其母病情严重，需临时保守治疗，等病人肝脏相关数据接近正常后再进行手术治疗。

冯女士坦言，自己于2018年9月加入淄博红狼应急救援队博山大队，如今她每个月工资收入3000元，养活自己和母亲，在今年上半年的治疗中，他们家的那

点积蓄早就花完了，如今给母亲治病，都借遍了亲友。下一步医生再给母亲做系统治疗，还将花不少钱。让这个家庭举步维艰，再陷困境，但她表示，自己会坚强面对困难，悉心照顾母亲，尽早带母亲走出难关。

本报在此呼吁，如果您想为这对遭遇不幸的母女献一份爱心，可拨打晨报热线(0533)3585000。

大货倒车不慎 撞坏供气设备

导致天然气泄漏 维保工人紧急排险

记者 张培 报道

晨报淄博9月5日讯 今天早晨，在淄博中心城区一辆运料的大货车倒车时撞坏了供气设备导致天然气泄漏。事发后，供气部门的维保工人赶到展开抢修，耗时4小时终将险情排除，现场恢复供气。

今天早晨6点10分，市民陈先生告诉记者，他途经中润大道与金晶大道路口时，看到附近一处院落内，运送水泥的大货车不慎将供气设备撞坏了，导致天然气泄漏。事发后，有人立即打电话报警求助。很快供气单位淄博华润燃气有限公司的维保工人和消防员分别赶到现场救险。

据供气单位的维保工人检查确认是上述大货车在倒车时

撞击到了供气管道上的调压器，并将其撞坏，导致供气管道开始漏气。由于事发环境为敞开式，因此未造成天然气浓度增加，险情相对轻一些。

4名维保工人立即展开抢修作业。维保人员先将调压器附近的阀门关闭，暂停供气。从上午6点30分开始拆管换配件，并对沿线供气管道进行细致检查。上午10点30分，维保工人用时4小时终将险情排除，使上述管道恢复供气。



扫描二维码，看更详细新闻。



维保工人在现场紧急抢修。

市属事业单位招聘 21名紧缺专技人才

报名截至12日12点

记者 刘文思 报道

晨报淄博9月5日讯 近日，2019年淄博市市属事业单位招聘高层次紧缺专技人才公告发布，淄博市市属事业单位招聘高层次紧缺专技人才共招聘21人。

记者看到，淄博市市属事业单位招聘高层次紧缺专技人才共招聘21人。记者梳理看到，全部要求研究生学历、硕士及以上学历。岗位涉及中共淄博市委党校、淄博市政府投融资管理中心、淄博市政府投融资管理中心等。招聘条件包括年龄一般在40周岁以下(1978年9月4日及以后出生)等。网上报名从公告之日起至2019年9月12日12:00止。详见淄博市人力资源和社会保障网。



8-9日全场 进价

(不与其他优惠活动同时进行; 特价药、专柜药品不参与)

活动时间:

9月7日-9月15日

中秋国庆 折上折

